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Téma a cíl práce: Bakalářská práce pojednává o současných metodách v oblasti PR, se 

kterými pracují obce a města na území České republiky. Práce má za cíl reflektovat sílu 

vlivu médií na lokální úrovni. Práce se věnuje tomuto tématu v širším kontextu, popisuje 

strukturu PR oddělení, etický kodex, metody a nástroje zveřejňování informací, práci 

s cílovými skupinami čtenářů a odběratelů. Práce se také zabývá tématem objektivity a 

politické nestrannosti pracovníků PR oddělení a snaží se zhodnotit míru záměrného 

ovlivňování občanů, potenciálních voličů v komunálních volbách.  

Zaměření práce: informovanost, lokální média, nestrannost, noviny, zpravodaje, 

objektivita, veřejné mínění 

Jazyková a stylistická úroveň práce: Práce je zpracována na odpovídající jazykové 

úrovni. 

Rozsah práce: Oproti předcházející verzi byla práce rozšířena do odpovídající rozsahu 

standardního pro bakalářské práce. 

Použitá literatura: Také seznam literatury byl doplněn. Práce odkazuje na 15 položek 

odborné literatury a větší množství internetových zdrojů a zákonných norem. 

Formální stránka práce: Formální stránka práce je pečlivě zpracovaná podle obvyklých 

akademických norem 

 

 

 

 

 

 



Celkové hodnocení a kritické poznámky: Vzhledem k tomu, že aktuální posudek se 

vztahuje k nové, přepracované verzi práce, bude se vyjadřovat pouze k provedeným 

změnám. Na začátku musíme konstatovat jednoznačný pozitivní posun v úpravě a 

zpracování práce. Z textu byly odstraněny základní formální nedostatky, byly doplněny 

použité zdroje, aby odpovídaly daným požadavkům. Z práce byl navíc odstraněn původně 

uváděný průzkum, který měl melou vypovídající hodnotu a základní metodologické 

nedostatky. K rozšíření práce došlo tedy nejen skrze mírné navýšení počtu stránek, ale 

zejména díky nahrazení výzkumu plnohodnotným textem. 

Práce tedy nyní splňuje požadavky kladené na závěrečné kvalifikační práce. Zároveň se 

autorka vypořádala s hlavními výtkami uvedenými při obhajobě původní verze práce. 

Přesto v textu zůstávají některé, zejména koncepční problémy spojené s uchopením 

tématu. Více vypovídající a hlubší analýza tématu by si vyžádala výrazně větší úsilí a 

propracovanější a odstíněnější zpracování daných otázek. Problematické body spatřuji 

především na dvou rovinách: 

Práce, ať už ve své teoretické části (kapitoly 2 a 3) i v praktické aplikaci na zvolené téma 

(kapitoly 4-6) zůstává na velmi obecné úrovni. Prvním bodem, který by si zasloužil 

výraznější reflexi a mohl by se úspěšně uplatnit i v závěrečné pasáži věnované 

transkulturní dimenzi, je samotná otázku lokálního ukotvení místních médií. Myslím, že 

právě vztah k místu, žitému světu, místnímu společenství představuje zásadní dimenzi 

v současné diskuzi o pravdivosti médií a dezinformačních kampaních. Místní ukotvení 

představuje zásadní kulturně-antropologickou perspektivu, jež by měla být v práci 

výrazněji zpracována. 

Druhým bodem, na nějž bych chtěl upozornit a který se týká více „praktické“ analýzy 

lokálních médií, je nedostatečné vytěžení řady projektů a programů (vycházejících 

především z aktivit hnutí Oživení) věnovaných otázce místních médií. Jednotlivé 

programy a materiály jsou v textu zmíněny, ale mohly by být představeny podrobněji, 

s větším porozuměním a vhledem do dané problematiky. Širší rozvedení by si zasloužila 

také otázka zneužívání místních médií.  

 

Výsledné hodnocení: Bakalářská práce naplňuje požadavky kladené na tento typ textu. 

Představuje ale spíše obecné informace k danému tématu a nesměřuje k jeho hlubší 

analýze. 

 



Otázky vedoucího práce: 

• Můžeme obecně zhodnotit míru závislosti/nezávislost místních periodik v České 

republice? Existují nějaké studie k danému tématu? 

• Narazila jste při přípravě práce na další kauzy spojené s místními médii než na 

případy uváděné v textu? 

• Můžeme v případě České republiky sledovat v období po roce 1989 nějaké zásadní 

zlomové mezníky pro vývoj periodik místních samospráv? 
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